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R E Q U E R I M E N T O Nº. 553

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2022       

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL: 
 

O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu está 
localizado no Campus da Unesp. Esse Hospital é regional, mas por estar instalado em 
nossa cidade os botucatuenses têm também os benefícios e privilégios de poder contar com 
todas as suas especialidades oferecidas de forma mais acessível, quando comparados aos 
moradores de outras cidades que aqui procuram atendimento.

Este Parlamentar apresenta a necessidade de parcerias para melhorar o 
acesso a esse importante equipamento de saúde e alguns fatores são importantes destacar, 
sendo:

 A maioria dos funcionários do HCFMB reside em Botucatu, realizando 
o trajeto de ida e volta do trabalho frequentemente,

 Os funcionários e colaboradores fomentam muito a economia local, 
consumindo em nosso comércio e merecem, no mínimo, como retorno, melhores condições 
de locomoção;

 São inúmeros os casos de pacientes transportados diariamente para o 
HCFMB, incluindo infartados, pessoas com Acidente Vascular Cerebral - AVC, parturientes, 
pessoas com traumas ortopédicos vítimas de acidentes de toda natureza, etc.

As péssimas condições da pavimentação asfáltica das vias, tanto internas 
quanto externas do hospital, cheias de buracos e outras irregularidades, prejudicam tanto a 
locomoção dos funcionários quanto a dos pacientes, com atenção especial para estes que 
ficam sendo sacudidos dentro das ambulâncias, piorando suas condições já debilitadas.

Assim, apresento a importância e a responsabilidade de haver uma 
parceria entre órgãos competentes que beneficie a população, o Campus da Unesp de 
Botucatu e seu grande hospital de referência regional. Nessa parceria o Grupo 
Administrativo do Campus da Unesp de Botucatu - GAC poderia arcar com a massa 
asfáltica e a prefeitura com a mão de obra, dividindo essa competência e garantindo à 
grande população de Botucatu e região mais comodidade e segurança durante o trajeto de 
ida e volta do HCFMB.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO 
PARDINI AFFONSECA e ao Presidente do Grupo Administrativo do Campus, PROFESSOR 
ASSOCIADO DR. LUIZ FERNANDO ROLIM, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, informar a possibilidade de realizar convênio entre município e o Grupo 
Administrativo do Campus (GAC), para, em parceria, melhorar a situação da pavimentação 
asfáltica das vias internas e externas da universidade, principalmente as de acesso ao 
Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 29 de agosto de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=C97XP4F135D51U30, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: C97X-P4F1-35D5-1U30
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